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Kleine Anfrage

der Abgeordneten Jankowski und Muhsal (AfD)
und

Antwort

des Thiuringer Ministeriums fur Bildung, Wissenschaft und Kultur

Stundenausfall an den Schulen im Saale-Holzland-Kreis

Das Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Wissenschaft und Kultur hat die Kleine Anfrage 8/143 vom
19. November 2024 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 6. Januar 2025 beantwortet:

Vorbemerkung:

Die Erhebung der Unterrichtsabsicherung erfolgt bei den staatlichen Schulen in Thiringen in drei Stich-
wochen, die den Schulen im Vorfeld nicht bekannt sind, verteilt iber das Schuljahr. Diese Vorgehenswei-
se wurde gewahlt, um bendtigte Informationen als Steuerungswissen mit vertretbarem Aufwand zu erhal-
ten und einen reprasentativen Uberblick (iber den Unterrichtsausfall und dessen Griinde zu erhalten. Der
erteilte Unterricht wird in den Klassenblchern und in den Vertretungsplanen dokumentiert. Fir die Statistik
missen diese Informationen zusammengetragen werden, was je nach Schulgré3e ein betrachtlicher Auf-
wand ist. Aus diesem Grund wird von einer Vollerhebung Uber das gesamte Schuljahr abgesehen. Die Er-
hebungen erfolgen zu Beginn des Schuljahres nur fir die allgemeinbildenden Schulen, im Herbst und im
Frahjahr fur allgemeinbildende und berufsbildende Schulen.

Fir das aktuelle Schuljahr 2024/2025 stehen fiir die allgemeinbildenden Schulen die Daten der Erhebung
vom Beginn des Schuljahres zur Verfiigung. Fur die berufsbildenden Schulen werden die Daten erst im
Herbst erfasst, so dass fir die berufsbildenden Schulen im Schuljahr 2024/2025 noch keine Daten zur Ver-
flgung stehen.

Damit die Daten Uber die flinf Schuljahre vergleichbar sind, werden fiir die allgemeinbildenden Schulen die
Daten der Erfassung zu Beginn des Schuljahres und fir die berufsbildenden Schulen die Daten der Herbst-
erfassung zur Verfligung gestellt. Die Erfassung der Unterrichtsabsicherung erfolgt bei den allgemeinbil-
denden Schulen bis zur Ebene der Klassenstufen und fiir die berufsbildenden Schulen bis zur Ebene des
Berufs. Eine Erfassung bezogen auf die Klassen erfolgt nicht.

1. Wie viele Unterrichtsstunden sind in den vergangenen fiinf Schuljahren an den Schulen im Saale-Holz-
land-Kreis ausgefallen (bitte nach Schulen, Fachern, Jahrgangsstufen und Klassen aufschlisseln)?

2. Wie hoch ist der Stundenausfall insgesamt im laufenden Schuljahr an den Schulen im Saale-Holzland-
Kreis (bitte nach Schulen, Fachern, Jahrgangsstufen und Klassen aufschlisseln)?

Antwort zu den Fragen 1 und 2:

Der Anlage 1 kann der Ausfall an den allgemeinbildenden Schulen in den Schuljahren 2020/2021 bis
2024/2025 enthommen werden.

Druck: Thiringer Landtag, 17. Januar 2025



Drucksache 8/2 59 Thiringer Landtag - 8. Wahlperiode

Der Anlage 2 kann der Ausfall nach den Fachern an den allgemeinbildenden Schulen in den Schuljah-
ren 2020/2021 bis 2024/2025 entnommen werden.

Der Anlage 3 kann der Ausfall nach den Klassenstufen an den allgemeinbildenden Schulen in den Schul-
jahren 2020/2021 bis 2024/2025 entnommen werden.

Der Anlage 4 kann der Ausfall an den berufsbildenden Schulen in den Schuljahren 2020/2021 bis
2024/2025 enthommen werden.

Der Anlage 5 kann der Ausfall nach den Fachern an den berufsbildenden Schulen in den Schuljahren
2020/2021 bis 2024/2025 entnommen werden.

3. Wie hoch ist der Anteil an fachfremd erteiltem Unterricht im laufenden Schuljahr an den Schulen im Saa-
le-Holzland-Kreis (bitte nach Schulen, Fachern, Jahrgangsstufen und Klassen aufschliisseln)?
Antwort:

Den Anlagen 1 bis 5 kann in der Spalte ,Fachfremde Vertretung® die Anzahl der fachfremd vertretenen
Unterrichtsstunden entnommen werden.

In den Anlagen 1 und 4 ist auch der Anteil des fachfremd vertretenen Unterrichts angegeben. Das Un-
terrichtsstundensoll steht nur fur die Schule und nicht die Klassenstufen und Facher zur Verfuigung.

4. Wie hoch ist das Ausmal} der gekurzten Stundentafeln im laufenden Schuljahr an den Schulen im Saa-
le-Holzland-Kreis (bitte nach Schulen, Fachern, Jahrgangsstufen und Klassen aufschliisseln)?
Antwort:

Den Anlagen 1 bis 5 kann in der Spalte ,Abweichend von der schulinternen Stundentafel im Plan nicht
enthaltene Unt.-stunden® die Anzahl der gekirzten Unterrichtsstunden enthommen werden.

5. Bei wie vielen Schiilern an den staatlichen Schulen im Saale-Holzland-Kreis konnten zum Schuljahres-
ende 2023/2024 keine Zeugnisnoten in einzelnen Fachern erteilt werden (bitte nach Schule, Klassen-
stufe, Schulfach und Anzahl der betroffenen Schuler aufschliisseln)?

6. Bei wie vielen Schilern an den staatlichen Schulen im Saale-Holzland-Kreis konnten in den letzten funf
Jahren keine Zeugnisnoten in einzelnen Fachern erteilt werden (bitte nach Schule, Klassenstufe, Schul-
fach und Anzahl der betroffenen Schiler aufschlisseln)?

Antwort zu den Fragen 5 und 6:
Der Anlage 6 kann die Anzahl der Schiiler ohne erteilte Zeugnisnoten in einzelnen Fachern nach Schu-
le, Fach und Klassenstufe in den Schuljahren 2020/2021 bis 2023/2024 entnommen werden.
Tischner
Minister
Anlagen*
Endnote:

*

Auf einen Abdruck der Anlagen wird verzichtet. Die Anlagen stehen unter der oben genannten Drucksachennummer
elektronisch im Abgeordneteninformationssystem und in der Parlamentsdokumentation unter der Internetadresse
www.parldok.thueringer-landtag.de zur Verfligung. Die Fragesteller, die Fraktionen und die Landtagsbibliothek er-
halten je ein Exemplar der Anlagen in der Papierfassung.
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Anlage 1

Unterrichtserfiillung (Stunden und Anteil) fiir den ersatzlosen Ausfall sowie fachfremde Vertretung

Geografie: Saale-Holzland-Kreis

Schultyp: allgemeinbildende Schule

Zeitraum: Unterrichtserfiillung Schuljahresbeginn

Ausfallarten Vertretung
Abweichend von
Unterrichts der schulinterrjlen Ersatzlost.er Ausfall,
Stunden Stundentafel im aber Stillarbeit
Soll - Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Fachfremde Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr |Schulnummer / Schulname Sollstunden AusfallSt|Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in |Vertretungs Yenretung
unden [Prozent |unden |Prozent |[unden [Prozent |unden |Prozent [Stunden in Prozent

24/25  gesamter Kreis 12893,29 1083,0 8,4 356,0 2,8 616,0 4,8 111,0 0,9 334,0 2,6
24/25 11725 / Staatliche Grundschule "Herzog Christian" Eisenberg 280,33 123,0 43,9 83,0 29,6 31,0 11,1 9,0 3,2 9,0 3,2
24/25 11742 / Staatliche Grundschule "Martin Luther" Eisenberg 270,11 55,0 20,4 55,0 20,4 2,0 0,7
24/25 11755 / Staatliche Grundschule "Am Stadtpark" Schkélen 178,01 11,0 6,2 11,0 6,2 1,0 0,6
24/25 11773 / Staatliche Grundschule "Elstertal" Crossen 178,67 53,0 29,7 35,0 19,6 18,0 10,1
24/25 11799 / Staatliche Grundschule am Muhltal Weilkenborn 135,14 16,0 11,8 16,0 11,8
24/25 11815 / Staatliche Grundschule "Heinrich Heine" Kénigshofen 166,19 12,0 7,2 12,0 7,2
24/25 14012/ Staatliche Grundschule "Im Saaletal" Camburg 204,20 35,0 171 35,0 171
24/25 14042 / Staatliche Grundschule "Talblick" Stiebritz 182,39 20,0 11,0 20,0 11,0 17,0 9,3
24/25 14043/ Staatliche Grundschule "Im Gleistal" Golmsdorf 169,41 2,0 1,2 2,0 1,2 4,0 2,4
24/25 14068 / Staatliche Grundschule "Am Trompeterfelsen" Rothenstein 156,66 29,0 18,5 22,0 14,0 2,0 1,3 5,0 3,2
24/25 14086 / Staatliche Grundschule "Kleine Europaer" Milda 113,36 9,0 79 9,0 79
24/25 14090 / Staatliche Grundschule "Saaletalblick" Orlaminde 137,56
24/25 14102/ Friedensschule Kahla Staatliche Grundschule 219,98 9,0 41
24/25 14103/ Altstadtschule Staatliche Grundschule Kahla 175,00 32,0 18,3 32,0 18,3 3,0 1,7
24/25 17436 / Staatliche Grundschule "In der Waldsiedlung" Hermsdorf 271,78 27,0 9,9 17,0 6,3 10,0 3,7 5,0 1,8
24/25 17447 | Friedensschule Hermsdorf Staatliche Grundschule 269,44 31,0 11,5 28,0 10,4 3,0 1.1
24/25 17452 / Staatliche Grundschule "Hermann Sachse" Bad Klosterlausnitz 179,02
24/25 17470/ Staatliche Grundschule "Milo Barus" Stadtroda 298,60 42,0 14,1 42,0 14,1 1,0 0,3
24/25 17479/ Staatliche Grundschule "Huigelland" Trébnitz 191,21 16,0 8,4 16,0 8,4
24/25 17495/ Staatliche Grundschule "Novalis" Schiében 218,72 1,0 0,5 1,0 0,5 4,0 1,8
24/25 17509 / Talerschule Ottendorf Staatliche Grundschule 140,48
24/25 21131/ Staatliche Regelschule "Am Stadtpark” Schkodlen 274,88 9,0 3,3 7,0 2,5 2,0 0,7 8,0 2,9
24/25 21145/ Staatliche Regelschule "Karl Christian Friedrich Krause" Eisenberg 705,45 89,0 12,6 78,0 1.1 11,0 1,6 8,0 1,1
24/25 21161 / Staatliche Regelschule "Unter den Dornburger Schiéssern" Dorndorf 558,87 34,0 6,1 34,0 6,1 65,0 11,6
24/25 24238 / Staatliche Regelschule "Johann Wilhelm Heimbirge" Kahla 601,16 60,0 10,0 60,0 10,0 28,0 4,7
24/25 26013/ Staatliche Regelschule "Am Hermsdorfer Kreuz" 776,06 74,0 9,5 62,0 8,0 2,0 0,3 10,0 1,3 34,0 4.4
24/25 26027 / Staatliche Regelschule "Auf der Schénen Aussicht" Stadtroda 596,62 56,0 9,4 52,0 8,7 4,0 0,7 29,0 49
24/25 30365 / Staatliches regionales Férderzentrum Hainspitz "Schule am See" 970,54 17,0 1,8 17,0 1,8 31,0 3,2
24/25 30768 / Staatliches regionales Férderzentrum "Siegfried Schaffner" Kahla 531,38 6,0 1,1 6,0 1,1 21,0 4,0
24/25 31614 / Christophorus-Schule Hermsdorf Staatliches regionales Férderzentrum Férderschwerj 260,55 8,0 3,1 8,0 3,1
24/25 45853 / Staatliche Gemeinschaftsschule Blrgel 761,16 8,0 1,1 6,0 0,8 2,0 0,3 2,0 0,3
24/25 50210 / Friedrich-Schiller-Gymnasium Eisenberg Staatliches Gymnasium 883,74 82,0 9,3 40,0 4.5 22,0 2,5 20,0 2,3 9,0 1,0
24/25 50464 / Staatliches Gymnasium "Leuchtenburg" Kahla 530,65 82,0 15,5 65,0 12,2 17,0 3,2 8,0 1,5




Ausfallarten

Vertretung

Abweichend von

Unterrichts der schulinterrjlen Ersatzlost.er Ausfall,
Stunden Stundentafel im aber Stillarbeit
Soll - Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Fachfremde Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr |Schulnummer / Schulname Sollstunden AusfallSt|Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in |Vertretungs Yenretung
unden [Prozent |unden |Prozent |[unden [Prozent |unden |Prozent [Stunden in Prozent

24/25 50957 / Staatliches Gymnasium "J. H. Pestalozzi" Stadtroda 781,17 11,0 1,4 11,0 1,4 20,0 2,6
24/25 50960 / Staatliches Holzland-Gymnasium Hermsdorf 524,82 33,0 6,3 10,0 1,9 23,0 4.4 16,0 3,0
23/24  gesamter Kreis 12952,72 1075,0 8,3 219,0 1,7 710,0 55 146,0 1,1 354,0 2,7
23/24 11725 / Staatliche Grundschule "Herzog Christian" Eisenberg 277,59 13,0 4.7 13,0 4.7 8,0 2,9
23/24 11742 / Staatliche Grundschule "Martin Luther" Eisenberg 264,78 40,0 15,1 36,0 13,6 1,0 0,4 3,0 1,1 2,0 0,8
23/24 11755 / Staatliche Grundschule "Am Stadtpark" Schkdlen 174,57 24,0 13,7 24,0 13,7
23/24 11773 / Staatliche Grundschule "Elstertal" Crossen 182,32 1,0 0,5 1,0 0,5 1,0 0,5
23/24 11799 / Staatliche Grundschule am Muhltal Weilenborn 139,52
23/24 11815 / Staatliche Grundschule "Heinrich Heine" Kénigshofen 192,28
23/24 14012 / Staatliche Grundschule "Im Saaletal" Camburg 204,68 20,0 9,8 20,0 9,8
23/24 14042 / Staatliche Grundschule "Talblick" Stiebritz 174,91 18,0 10,3 11,0 6,3 7,0 4,0 9,0 51
23/24 14043 / Staatliche Grundschule "Im Gleistal" Golmsdorf 175,29 4.0 2,3 2,0 1,1 2,0 1,1 4.0 2,3
23/24 14068 / Staatliche Grundschule "Am Trompeterfelsen" Rothenstein 149,86 10,0 6,7 4.0 2,7 6,0 4.0
23/24 14086 / Staatliche Grundschule "Kleine Europaer" Milda 131,35 8,0 6,1 1,0 0,8 7,0 5,3 4.0 3,0
23/24 14090 / Staatliche Grundschule "Saaletalblick" Orlam{inde 136,11
23/24 14102 / Friedensschule Kahla Staatliche Grundschule 238,58 24,0 10,1
23/24 14103/ Altstadtschule Staatliche Grundschule Kahla 170,42 34,0 20,0 11,0 6,5 23,0 13,5 6,0 3,5
23/24 17436 / Staatliche Grundschule "In der Waldsiedlung" Hermsdorf 264,80 9,0 3,4 9,0 3,4
23/24 17447 | Friedensschule Hermsdorf Staatliche Grundschule 251,11
23/24 17452 / Staatliche Grundschule "Hermann Sachse" Bad Klosterlausnitz 188,42 13,0 6,9 2,0 1,1 11,0 5,8 8,0 4.2
23/24 17470 / Staatliche Grundschule "Milo Barus" Stadtroda 280,23 3,0 1,1 1,0 0,4 2,0 0,7 5,0 1,8
23/24 17479/ Staatliche Grundschule "Higelland" Trobnitz 207,77 11,0 53 11,0 53 4,0 1,9
23/24 17495 / Staatliche Grundschule "Novalis" Schlében 228,76 1,0 0,4 1,0 0,4
23/24 17509 / Talerschule Ottendorf Staatliche Grundschule 141,49 4.0 2,8 4.0 2,8 4.0 2,8
23/24 21131/ Staatliche Regelschule "Am Stadtpark" Schkoélen 261,94 7,0 2,7 7,0 2,7 15,0 5,7
23/24 21145/ Staatliche Regelschule "Karl Christian Friedrich Krause" Eisenberg 701,68 105,0 15,0 97,0 13,8 8,0 1,1 24,0 3,4
23/24 21161/ Staatliche Regelschule "Unter den Dornburger Schiéssern" Dorndorf 536,79 48,0 8,9 29,0 5,4 19,0 3,5 50,0 9,3
23/24 24238/ Staatliche Regelschule "Johann Wilhelm Heimbirge" Kahla 590,30 28,0 4.7 24,0 4.1 4.0 0,7 22,0 3,7
23/24 26013/ Staatliche Regelschule "Am Hermsdorfer Kreuz" 744,58 71,0 9,5 51,0 6,8 11,0 1,5 9,0 1,2 17,0 2,3
23/24 26027 / Staatliche Regelschule "Auf der Schonen Aussicht" Stadtroda 630,22 137,0 21,7 103,0 16,3 34,0 5,4 88,0 14,0
23/24 30365 / Staatliches regionales Forderzentrum Hainspitz "Schule am See" 742,26 74,0 10,0 74,0 10,0 2,0 0,3
23/24 30768 / Staatliches regionales Forderzentrum "Siegfried Schaffner" Kahla 748,85 2,0 0,3
23/24 31614 / Christophorus-Schule Hermsdorf Staatliches regionales Férderzentrum Foérderschwery 297,12 85,0 28,6 85,0 28,6
23/24 45853 / Staatliche Gemeinschaftsschule Blrgel 738,54 51,0 6,9 51,0 6,9 8,0 1,1
23/24 50210 / Friedrich-Schiller-Gymnasium Eisenberg Staatliches Gymnasium 919,18 56,0 6,1 34,0 3,7 22,0 2,4 3,0 0,3
23/24 50464 / Staatliches Gymnasium "Leuchtenburg" Kahla 563,96 161,0 28,5 134,0 23,8 27,0 4.8 19,0 3,4
23/24 50957 / Staatliches Gymnasium "J. H. Pestalozzi" Stadtroda 716,12 34,0 4.7 19,0 2,7 15,0 2,1 25,0 3,5
23/24 50960 / Staatliches Holzland-Gymnasium Hermsdorf 586,36 5,0 0,9 5,0 0,9
22/23  gesamter Kreis 12545,09 1186,0 9,5 238,0 1,9 771,0 6,1 177,0 1,4 4240 3,4
22/23 11725 / Staatliche Grundschule "Herzog Christian" Eisenberg 258,53 15,0 5,8 2,0 0,8 13,0 5,0 4.0 1,5




Ausfallarten

Vertretung

Abweichend von

Unterrichts der schulinterrjlen Ersatzlost.er Ausfall,
Stunden Stundentafel im aber Stillarbeit
Soll - Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Fachfremde Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr |Schulnummer / Schulname Sollstunden AusfallSt|Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in |Vertretungs Yenretung
unden [Prozent |unden |Prozent |[unden [Prozent |unden |Prozent [Stunden in Prozent

22/23 11742 / Staatliche Grundschule "Martin Luther" Eisenberg 252,08 35,0 13,9 32,0 12,7 3,0 1,2
22/23 11755 / Staatliche Grundschule "Am Stadtpark" Schkélen 156,30 15,0 9,6 15,0 9,6
22/23 11773 / Staatliche Grundschule "Elstertal" Crossen 162,27
22/23 11799 / Staatliche Grundschule am Muhltal Weilenborn 138,46 1,0 0,7 1,0 0,7 5,0 3,6
22/23 11815 / Staatliche Grundschule "Heinrich Heine" Kénigshofen 183,20
22/23 14012 / Staatliche Grundschule "Im Saaletal" Camburg 213,66 28,0 13,1 25,0 11,7 1,0 0,5 2,0 0,9
22/23 14042 / Staatliche Grundschule "Talblick" Stiebritz 170,32 4,0 2,3 4,0 2,3 10,0 59
22/23 14043 / Staatliche Grundschule "Im Gleistal" Golmsdorf 186,65 6,0 3,2 6,0 3,2 6,0 3,2
22/23 14068 / Staatliche Grundschule "Am Trompeterfelsen" Rothenstein 135,51 3,0 2,2 3,0 2,2 1,0 0,7
22/23 14086 / Staatliche Grundschule "Kleine Europaer" Milda 122,26 14,0 11,5 5,0 4.1 9,0 7,4 5,0 4.1
22/23 14090 / Staatliche Grundschule "Saaletalblick" Orlam{inde 131,95
22/23 14102 / Friedensschule Kahla Staatliche Grundschule 239,48 11,0 4.6
22/23 14103/ Altstadtschule Staatliche Grundschule Kahla 169,60 28,0 16,5 2,0 1,2 26,0 15,3 1,0 0,6
22/23 17436 / Staatliche Grundschule "In der Waldsiedlung" Hermsdorf 255,84 16,0 6,3 16,0 6,3 4.0 1,6
22/23 17447 | Friedensschule Hermsdorf Staatliche Grundschule 223,18 2,0 0,9 1,0 0,4 1,0 0,4 7,0 3.1
22/23 17452 / Staatliche Grundschule "Hermann Sachse" Bad Klosterlausnitz 174,08 9,0 5,2 6,0 3,4 3,0 1,7 1,0 0,6
22/23 17470 / Staatliche Grundschule "Milo Barus" Stadtroda 253,17 5,0 2,0 5,0 2,0 9,0 3,6
22/23 17479/ Staatliche Grundschule "Higelland" Trobnitz 189,86 10,0 53 10,0 53 9,0 47
22/23 17495 / Staatliche Grundschule "Novalis" Schloben 240,94
22/23 17509 / Talerschule Ottendorf Staatliche Grundschule 145,82 1,0 0,7 1,0 0,7 1,0 0,7
22/23 21131/ Staatliche Regelschule "Am Stadtpark" Schkélen 276,38 28,0 10,1 28,0 10,1 1,0 0,4
22/23 21145/ Staatliche Regelschule "Karl Christian Friedrich Krause" Eisenberg 672,92 85,0 12,6 76,0 11,3 9,0 1,3 11,0 1,6
22/23 21161/ Staatliche Regelschule "Unter den Dornburger Schiéssern" Dorndorf 509,32 35,0 6,9 35,0 6,9 35,0 6,9
22/23 24238/ Staatliche Regelschule "Johann Wilhelm Heimbirge" Kahla 550,98 116,0 21,1 108,0 19,6 8,0 1,5 41,0 7.4
22/23 26013/ Staatliche Regelschule "Am Hermsdorfer Kreuz" 756,73 139,0 18,4 59,0 7,8 78,0 10,3 2,0 0,3 38,0 5,0
22/23 26027 / Staatliche Regelschule "Auf der Schonen Aussicht" Stadtroda 597,03 201,0 33,7 88,0 14,7 98,0 16,4 15,0 2,5 77,0 12,9
22/23 30365 / Staatliches regionales Forderzentrum Hainspitz "Schule am See" 688,23 8,0 1,2 8,0 1,2 51,0 7.4
22/23 30768 / Staatliches regionales Forderzentrum "Siegfried Schaffner" Kahla 741,59 2,0 0,3 2,0 0,3 5,0 0,7
22/23 31614/ Christophorus-Schule Hermsdorf Staatliches regionales Férderzentrum Férderschwery 294,47 60,0 20,4 60,0 20,4
22/23 45853 / Staatliche Gemeinschaftsschule Blrgel 707,36 31,0 4.4 31,0 4.4 4.0 0,6
22/23 50210 / Friedrich-Schiller-Gymnasium Eisenberg Staatliches Gymnasium 908,60 82,0 9,0 46,0 51 36,0 4.0 15,0 1,7
22/23 50464 / Staatliches Gymnasium "Leuchtenburg" Kahla 613,59 90,0 14,7 78,0 12,7 12,0 2,0 30,0 4.9
22/23 50957 / Staatliches Gymnasium "J. H. Pestalozzi" Stadtroda 624,51 52,0 8,3 34,0 54 18,0 2,9 16,0 2,6
22/23 50960 / Staatliches Holzland-Gymnasium Hermsdorf 600,23 65,0 10,8 42,0 7,0 23,0 3,8 26,0 4.3
21/22  gesamter Kreis 11920,93 858,0 7,2 234,0 2,0 512,0 4,3 112,0 0,9 344,0 2,9
21/22 11725 / Staatliche Grundschule "Herzog Christian" Eisenberg 218,64 4.0 1,8 2,0 0,9 2,0 0,9
21/22 11742 / Staatliche Grundschule "Martin Luther" Eisenberg 243,10 42,0 17,3 13,0 5,3 29,0 11,9
21/22 11755 / Staatliche Grundschule "Am Stadtpark" Schkélen 145,04 6,0 4.1 3,0 2,1 3,0 2,1
21/22 11773 / Staatliche Grundschule "Elstertal" Crossen 139,68 2,0 1,4 2,0 1,4
21/22 11799 / Staatliche Grundschule am Muhltal Weilenborn 131,48 1,0 0,8 1,0 0,8




Ausfallarten

Vertretung

Abweichend von

Unterrichts der schulinterrjlen Ersatzlost.er Ausfall,
Stunden Stundentafel im aber Stillarbeit
Soll - Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Fachfremde Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr |Schulnummer / Schulname Sollstunden AusfallSt|Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in |Vertretungs Yenretung
unden [Prozent |unden |Prozent |[unden [Prozent |unden |Prozent [Stunden in Prozent

21/22 11815 / Staatliche Grundschule "Heinrich Heine" Kénigshofen 185,63 4.0 2,2
21/22 14012 / Staatliche Grundschule "Im Saaletal" Camburg 208,58 20,0 9,6 20,0 9,6 1,0 0,5
21/22 14042 / Staatliche Grundschule "Talblick" Stiebritz 177,64 49,0 27,6 49,0 27,6
21/22 14043 / Staatliche Grundschule "Im Gleistal" Golmsdorf 170,98 2,0 1,2 2,0 1,2 3,0 1,8
21/22 14068 / Staatliche Grundschule "Am Trompeterfelsen" Rothenstein 119,66 12,0 10,0 10,0 8,4 2,0 1,7 5,0 4,2
21/22 14086 / Staatliche Grundschule "Kleine Europaer" Milda 123,93 3,0 2,4 1,0 0,8 2,0 1,6 7,0 5,6
21/22 14090 / Staatliche Grundschule "Saaletalblick" Orlam{inde 126,29
21/22 14102 / Friedensschule Kahla Staatliche Grundschule 219,45 3,0 1,4
21/22 14103 / Altstadtschule Staatliche Grundschule Kahla 164,46 7,0 4.3 6,0 3,6 1,0 0,6 3,0 1,8
21/22 17436 / Staatliche Grundschule "In der Waldsiedlung" Hermsdorf 233,79 29,0 12,4 25,0 10,7 4.0 1,7 12,0 51
21/22 17447 | Friedensschule Hermsdorf Staatliche Grundschule 233,00 12,0 5,2 5,0 2,1 7,0 3,0 2,0 0,9
21/22 17452 / Staatliche Grundschule "Hermann Sachse" Bad Klosterlausnitz 174,99 1,0 0,6 1,0 0,6 1,0 0,6
21/22 17470 / Staatliche Grundschule "Milo Barus" Stadtroda 244,36 2,0 0,8 2,0 0,8 16,0 6,5
21/22 17479 / Staatliche Grundschule "Huigelland" Trébnitz 190,75 3,0 1,6 3,0 1,6 3,0 1,6
21/22 17495 / Staatliche Grundschule "Novalis" Schlében 230,68 4.0 1,7
21/22 17509 / Talerschule Ottendorf Staatliche Grundschule 139,68 30,0 21,5 2,0 1,4 28,0 20,0
21/22 21114/ Staatliche Regelschule "Elstertal" Crossen 155,94 5,0 3,2 4.0 2,6 1,0 0,6 1,0 0,6
21/22 21131/ Staatliche Regelschule "Am Stadtpark" Schkoélen 272,89 4.0 1,5 4.0 1,5 27,0 9,9
21/22 21145 / Staatliche Regelschule "Karl Christian Friedrich Krause" Eisenberg 510,44 41,0 8,0 7,0 1,4 34,0 6,7 7,0 1,4
21/22 21161/ Staatliche Regelschule "Unter den Dornburger Schiéssern" Dorndorf 471,33 13,0 2,8 13,0 2,8 35,0 7.4
21/22 24238 / Staatliche Regelschule "Johann Wilhelm Heimbiirge" Kahla 494,38 66,0 13,3 66,0 13,3 43,0 8,7
21/22 26013/ Staatliche Regelschule "Am Hermsdorfer Kreuz" 713,82 59,0 8,3 45,0 6,3 14,0 2,0 51,0 71
21/22 26027 / Staatliche Regelschule "Auf der Schonen Aussicht" Stadtroda 581,29 108,0 18,6 82,0 14,1 26,0 4.5 25,0 4.3
21/22 30365 / Staatliches regionales Forderzentrum Hainspitz "Schule am See" 573,09 14,0 2,4
21/22 30768 / Staatliches regionales Forderzentrum "Siegfried Schaffner" Kahla 718,66 17,0 2,4 16,0 2,2 1,0 0,1 19,0 2,6
21/22 31614/ Christophorus-Schule Hermsdorf Staatliches regionales Férderzentrum Foérderschwery 278,16 25,0 9,0 25,0 9,0
21/22 45853 / Staatliche Gemeinschaftsschule Blrgel 667,02 26,0 3,9 26,0 3,9 2,0 0,3
21/22 50210 / Friedrich-Schiller-Gymnasium Eisenberg Staatliches Gymnasium 897,69 70,0 7.8 31,0 3,5 39,0 4.3 11,0 1,2
21/22 50464 / Staatliches Gymnasium "Leuchtenburg" Kahla 601,38 128,0 21,3 71,0 11,8 34,0 57 23,0 3,8 10,0 1,7
21/22 50957 / Staatliches Gymnasium "J. H. Pestalozzi" Stadtroda 638,90 37,0 5,8 7,0 1,1 10,0 1,6 20,0 3.1 4.0 0,6
21/22 50960 / Staatliches Holzland-Gymnasium Hermsdorf 524,14 34,0 6,5 28,0 5,3 6,0 1,1 31,0 59
20/21  gesamter Kreis 11893,00 612,0 5,1 119,0 1,0 387,0 3,3 106,0 0,9 322,0 2,7
20/21 11725/ Staatliche Grundschule "Herzog Christian" Eisenberg 207,15
20/21 11742 / Staatliche Grundschule "Martin Luther" Eisenberg 243,59 45,0 18,5 6,0 2,5 35,0 14,4 4,0 1,6 3,0 1,2
20/21 11755 / Staatliche Grundschule "Am Stadtpark" Schkdlen 151,34 15,0 9,9 10,0 6,6 5,0 3,3
20/21 11773 / Staatliche Grundschule "Elstertal" Crossen 149,79 4.0 2,7 4.0 2,7 2,0 1,3
20/21 11799 / Staatliche Grundschule am Muhltal Weilenborn 128,45
20/21 11815 / Staatliche Grundschule "Heinrich Heine" Kénigshofen 160,52
20/21 14012 / Staatliche Grundschule "Im Saaletal" Camburg 199,79 13,0 6,5 13,0 6,5 2,0 1,0
20/21 14042 / Staatliche Grundschule "Talblick" Stiebritz 177,56




Ausfallarten Vertretung
Abweichend von
Unterrichts der schulinterrjlen Ersatzlost.er Ausfall,
Stunden Stundentafel im aber Stillarbeit
Soll - Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Fachfremde Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr |Schulnummer / Schulname Sollstunden AusfallSt|Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in |Vertretungs Yenretung
unden [Prozent |unden |Prozent |[unden [Prozent |unden |Prozent [Stunden in Prozent

20/21 14043 / Staatliche Grundschule "Im Gleistal" Golmsdorf 175,16 18,0 10,3 18,0 10,3 10,0 5,7
20/21 14068 / Staatliche Grundschule "Am Trompeterfelsen" Rothenstein 134,69 2,0 1,5 2,0 1,5 2,0 1,5
20/21 14086 / Staatliche Grundschule "Kleine Europaer" Milda 125,52 1,0 0,8
20/21 14090 / Staatliche Grundschule "Saaletalblick" Orlamiinde 132,28
20/21 14102 / Friedensschule Kahla Staatliche Grundschule 217,03 9,0 4.1
20/21 14103 / Altstadtschule Staatliche Grundschule Kahla 181,63 5,0 2,8 5,0 2,8 8,0 4.4
20/21 17436 / Staatliche Grundschule "In der Waldsiedlung" Hermsdorf 239,40 20,0 8,4 20,0 8,4 22,0 9,2
20/21 17447 | Friedensschule Hermsdorf Staatliche Grundschule 241,79 10,0 4.1 8,0 3,3 2,0 0,8 3,0 1,2
20/21 17452 / Staatliche Grundschule "Hermann Sachse" Bad Klosterlausnitz 169,36
20/21 17470 / Staatliche Grundschule "Milo Barus" Stadtroda 237,41 8,0 3,4 4.0 1,7 4.0 1,7
20/21 17479 / Staatliche Grundschule "Huigelland" Trébnitz 195,37 15,0 7.7 15,0 7.7 3,0 1,5
20/21 17495 / Staatliche Grundschule "Novalis" Schlében 242,00 2,0 0,8
20/21 17509 / Talerschule Ottendorf Staatliche Grundschule 143,80 2,0 1,4
20/21 21114 / Staatliche Regelschule "Elstertal" Crossen 106,63 5,0 4.7 5,0 4.7 5,0 4.7
20/21 21131 / Staatliche Regelschule "Am Stadtpark" Schkélen 259,39 14,0 5,4
20/21 21145 / Staatliche Regelschule "Karl Christian Friedrich Krause" Eisenberg 515,30 43,0 8,3 30,0 5,8 10,0 1,9 3,0 0,6 7,0 1,4
20/21 21161 / Staatliche Regelschule "Unter den Dornburger Schléssern" Dorndorf 469,51 4.0 0,9 4.0 0,9 25,0 5,3
20/21 24238 / Staatliche Regelschule "Johann Wilhelm Heimbiirge" Kahla 500,96 12,0 2,4 12,0 2,4 50,0 10,0
20/21 26013 / Staatliche Regelschule "Am Hermsdorfer Kreuz" 725,43 52,0 7,2 27,0 3,7 25,0 3,4 42,0 5,8
20/21 26027 / Staatliche Regelschule "Auf der Schonen Aussicht" Stadtroda 534,84 38,0 71 29,0 54 9,0 1,7 59,0 11,0
20/21 30365 / Staatliches regionales Férderzentrum Hainspitz "Schule am See" 601,58 15,0 2,5 15,0 2,5 10,0 1,7
20/21 30768 / Staatliches regionales Férderzentrum "Siegfried Schaffner" Kahla 699,08 3,0 0,4
20/21 31614 / Christophorus-Schule Hermsdorf Staatliches regionales Férderzentrum Forderschwer) 304,54 118,0 38,7 118,0 38,7
20/21 45853 / Staatliche Gemeinschaftsschule Biirgel 657,01 23,0 3,5 5,0 0,8 18,0 2,7 2,0 0,3
20/21 50210 / Friedrich-Schiller-Gymnasium Eisenberg Staatliches Gymnasium 921,05 64,0 6,9 44.0 4.8 4,0 0,4 16,0 1,7 3,0 0,3
20/21 50464 / Staatliches Gymnasium "Leuchtenburg" Kahla 594,16 19,0 3,2 5,0 0,8 14,0 2,4 4.0 0,7
20/21 50957 / Staatliches Gymnasium "J. H. Pestalozzi" Stadtroda 635,61 14,0 2,2 12,0 1,9 2,0 0,3 4.0 0,6
20/21 50960 / Staatliches Holzland-Gymnasium Hermsdorf 514,28 50,0 9,7 25,0 4.9 25,0 4.9 25,0 4.9




Anlage 2

Unterrichtserfiillung (Stunden) fiir den ersatzlosen Ausfall sowie fachfremde Vertretung

Geografie:  Saale-Holzland-Kreis
Schultyp: allgemeinbildende Schule
Zeitraum: Unterrichtserfiillung Schuljahresbeginn
Ausfallarten Vertretung
Abweichend von de
schulinternen Ersatzloser Ausfall,
Stundentafel im aber Stillarbeit Fachfremde
- Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)

Schuljahr |Fach AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden VertretungsStunden|
24/25 Astronomie 2,0 2,0 2,0
24/25 Biologie 16,0 11,0 5,0 8,0
24/25 Chemie 26,0 15,0 9,0 2,0 4,0
24/25 Heimat- und Sachkunde 12,0 6,0 6,0 2,0
24/25 Mathematik 39,0 10,0 18,0 11,0 27,0
24/25 Mensch-Natur-Technik 15,0 8,0 7,0 16,0
24/25 Natur und Technik 10,0 8,0 2,0 3,0
24/25 Naturwissenschaften und Technik 1,0 1,0
24/25 Physik 31,0 13,0 17,0 1,0 9,0
24/25 Schulgarten 37,0 25,0 12,0 8,0
24/25 Ethik 149,0 74,0 72,0 3,0 20,0
24/25 Geografie 16,0 11,0 5,0 9,0
24/25 Geschichte 19,0 12,0 7,0 8,0
24/25 Sozialkunde 13,0 9,0 4,0 7,0
24/25 Sozialwesen 2,0 2,0 2,0
24/25 Deutsch 78,0 47,0 31,0 65,0
24/25 Forderunterricht in Deutsch als Zweitsprache 142,0 68,0 70,0 4,0
24/25 Englisch 47,0 4,0 36,0 7,0 27,0
24/25 Franzosisch 16,0 2,0 14,0
24/25 Latein 8,0 4,0 3,0 1,0
24/25 Russisch 7,0 2,0 2,0 3,0
24/25 Spanisch 4,0 4,0
24/25 Darstellen und Gestalten 9,0 8,0 1,0 3,0
24/25 Kunsterziehung 38,0 7,0 28,0 3,0 11,0
24/25 Musik 70,0 19,0 44,0 7,0 29,0
24/25 Sport 71,0 32,0 39,0 28,0
24/25 Sonderpéadagogische Erganzungsstunden an FOZ als Férderunterricht 8,0 8,0
24/25 Sonderpadagogische Férderung in den Férderschwerpunkten Lernen, Sprache, emot./soz. Entwi 4,0 4,0 1,0

24/25 Evangelische Religionslehre 43,0 21,0 20,0 2,0




Ausfallarten Vertretung
Abweichend von de
schulinternen Ersatzloser Ausfall,
Stundentafel im aber Stillarbeit Fachfremde
- Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)

Schuljahr |Fach AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden VertretungsStunden|
24/25 Technisches Werken 8,0 8,0 3,0
24/25 Unterricht im lebenspraktischen bzw. berufswahlvorbereitenden Lernbereich 8,0 8,0 5,0
24/25 Werken 28,0 18,0 9,0 1,0 15,0
24/25 Wirtschaft-Recht-Technik 23,0 23,0 12,0
24/25 Informatik 8,0 4,0 4,0 2,0
24/25 Medienbildung und Informatik 1,0 1,0
24/25 Flexible Stunden-Kernbereich 1,0 1,0
24/25 Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 63,0 26,0 37,0 2,0
24/25 sonstiges Fach 9,0 8,0 1,0 6,0
24/25 Wabhlpflichtfach nach schulinternem Lehrplan 1,0 1,0
23/24 Astronomie 2,0 2,0
23/24 Biologie 19,0 14,0 5,0 15,0
23/24 Chemie 34,0 6,0 28,0 17,0
23/24 Flexible Stunden-naturwissenschaftlich-technischer Bereich 16,0 10,0 6,0
23/24 Heimat- und Sachkunde 13,0 4,0 9,0 1,0
23/24 Mathematik 96,0 4,0 60,0 32,0 35,0
23/24 Mensch-Natur-Technik 18,0 3,0 14,0 1,0 14,0
23/24 Natur und Technik 9,0 1,0 8,0
23/24 Physik 33,0 12,0 16,0 5,0 2,0
23/24 Schulgarten 6,0 5,0 1,0 13,0
23/24 Ethik 109,0 40,0 65,0 4,0 10,0
23/24 Flexible Stunden-gesellschaftswissenschaftlicher Bereich 5,0 5,0
23/24 Geografie 11,0 8,0 3,0 16,0
23/24 Geschichte 19,0 6,0 12,0 1,0 13,0
23/24 Gesellschaftskunde 2,0 2,0
23/24 Sozialkunde 2,0 1,0 1,0 2,0
23/24 Sozialwesen 6,0 2,0 4,0
23/24 Deutsch 87,0 7,0 41,0 39,0 53,0
23/24 Forderunterricht in Deutsch als Zweitsprache 46,0 27,0 19,0
23/24 Englisch 61,0 4,0 50,0 7,0 35,0
23/24 Franzosisch 16,0 14,0 1,0 1,0 2,0
23/24 Latein 4,0 4,0
23/24 Russisch 12,0 1,0 11,0
23/24 Spanisch 11,0 11,0
23/24 Darstellen und Gestalten 10,0 1,0 7,0 2,0 2,0




Ausfallarten Vertretung
Abweichend von de
schulinternen Ersatzloser Ausfall,
Stundentafel im aber Stillarbeit Fachfremde
- Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr |Fach AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden VertretungsStunden|
23/24 Flexible Stunden-musisch-klinstlerischer Bereich 5,0 5,0
23/24 Kunsterziehung 56,0 11,0 39,0 6,0 21,0
23/24 Musik 34,0 33,0 1,0 30,0
23/24 Sport 94,0 29,0 62,0 3,0 54,0
23/24 Gesamtunterricht im Biga iLb 85,0 85,0
23/24 Sonderpadagogische Ergénzungsstunden an FOZ als Foérderunterricht 18,0 18,0
23/24 Sonderpadagogische Forderung in den Férderschwerpunkten Lernen, Sprache, emot./soz. Entwi 5,0 5,0
23/24 Evangelische Religionslehre 42,0 15,0 23,0 4,0 7,0
23/24 Technisches Werken 15,0 11,0 4,0 1,0
23/24 Unterricht im lebenspraktischen bzw. berufswahlvorbereitenden Lernbereich 4,0 4,0
23/24 Werken 7,0 6,0 1,0 7,0
23/24 Wirtschaft und Recht 3,0 2,0 1,0
23/24 Wirtschaft-Recht-Technik 8,0 6,0 2,0
23/24 Wirtschaft-Umwelt-Europa 2,0 2,0
23/24 Informatik 8,0 5,0 3,0
23/24 Flexible Stunden Wahlpflichtbereich 3,0 3,0
23/24 Flexible Stunden-Kernbereich 11,0 11,0
23/24 Einsatz in den FérdermaRnahmen bei den Férderschwerpunkten Lernen, Sprache, emot./soz. En 2,0 2,0
23/24 Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 9,0 8,0 1,0
23/24 Forderunterricht fiir Schiiler mit besonderen Lernschwierigkeiten 4,0 4,0
23/24 sonstiges Fach 10,0 10,0 4,0
23/24 Wabhlpflichtfach nach schulinternem Lehrplan 3,0 3,0
22/23 Astronomie 4,0 3,0 1,0
22/23 Biologie 28,0 2,0 22,0 4,0 13,0
22/23 Chemie 40,0 3,0 35,0 2,0 12,0
22/23 Flexible Stunden-naturwissenschaftlich-technischer Bereich 13,0 8,0 5,0
22/23 Heimat- und Sachkunde 5,0 2,0 3,0 4,0
22/23 Mathematik 82,0 2,0 45,0 35,0 56,0
22/23 Mensch-Natur-Technik 11,0 10,0 1,0 25,0
22/23 Natur und Technik 16,0 3,0 13,0
22/23 Naturwissenschaften und Technik 1,0 1,0
22/23 Physik 31,0 3,0 26,0 2,0 19,0
22/23 Schulgarten 11,0 2,0 6,0 3,0 14,0
22/23 Ethik 110,0 51,0 47,0 12,0 5,0
22/23 Flexible Stunden-gesellschaftswissenschaftlicher Bereich 3,0 3,0




Ausfallarten Vertretung
Abweichend von de
schulinternen Ersatzloser Ausfall,
Stundentafel im aber Stillarbeit Fachfremde
- Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)

Schuljahr |Fach AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden VertretungsStunden|
22/23 Geografie 21,0 2,0 13,0 6,0 20,0
22/23 Geschichte 36,0 7,0 24,0 5,0 7,0
22/23 Gesellschaftskunde 3,0
22/23 Gesellschaftswissenschaften 2,0 2,0
22/23 Sozialkunde 10,0 6,0 4,0 7,0
22/23 Sozialwesen 9,0 1,0 8,0
22/23 Deutsch 108,0 12,0 58,0 38,0 78,0
22/23 Forderunterricht in Deutsch als Zweitsprache 31,0 17,0 14,0
22/23 bilingual mehrere Facher /Englisch 3,0 3,0
22/23 Englisch 103,0 14,0 76,0 13,0 69,0
22/23 Franzosisch 45,0 8,0 27,0 10,0 1,0
22/23 Latein 2,0 2,0
22/23 Russisch 4,0 4,0
22/23 Spanisch 2,0 1,0 1,0
22/23 Darstellen und Gestalten 15,0 3,0 12,0 2,0
22/23 Flexible Stunden-musisch-kiinstlerischer Bereich 5,0 5,0
22/23 Kunsterziehung 56,0 11,0 37,0 8,0 8,0
22/23 Musik 34,0 17,0 15,0 2,0 16,0
22/23 Sport 87,0 11,0 70,0 6,0 43,0
22/23 Gesamtunterricht im Biga iLb 60,0 60,0
22/23 Evangelische Religionslehre 40,0 13,0 27,0 5,0
22/23 Technisches Werken 24,0 3,0 21,0
22/23 Werken 3,0 3,0 7,0
22/23 Wirtschaft und Recht 18,0 8,0 10,0
22/23 Wirtschaft-Recht-Technik 31,0 6,0 25,0 5,0
22/23 Wirtschaft-Umwelt-Europa 2,0 2,0
22/23 Informatik 8,0 8,0
22/23 Flexible Stunden-Kernbereich 11,0 11,0
22/23 Seminarfach 6,0 5,0 1,0
22/23 Einsatz in den FérdermaRnahmen bei den Férderschwerpunkten Lernen, Sprache, emot./soz. En 6,0 6,0
22/23 Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 24,0 20,0 3,0 1,0 2,0
22/23 Forderunterricht fir Schiiler mit besonderen Lernschwierigkeiten 21,0 21,0
22/23 sonstiges Fach 4,0 4,0 3,0
21/22 Astronomie 4,0 3,0 1,0
21/22 Biologie 19,0 6,0 6,0 7,0 9,0




Ausfallarten Vertretung
Abweichend von de
schulinternen Ersatzloser Ausfall,
Stundentafel im aber Stillarbeit Fachfremde
- Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr |Fach AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden VertretungsStunden|
21/22 Chemie 19,0 12,0 7,0
21/22 Heimat- und Sachkunde 8,0 8,0 1,0
21/22 Mathematik 62,0 13,0 38,0 11,0 41,0
21/22 Mensch-Natur-Technik 5,0 5,0 14,0
21/22 Natur und Technik 2,0
21/22 Naturwissenschaften und Technik 2,0 2,0
21/22 Physik 38,0 16,0 21,0 1,0 9,0
21/22 Schulgarten 18,0 18,0 12,0
21/22 Ethik 73,0 35,0 37,0 1,0 15,0
21/22 Geografie 22,0 3,0 9,0 10,0 12,0
21/22 Geografie bilingual Englisch 1,0 1,0
21/22 Geschichte 15,0 6,0 9,0 10,0
21/22 Geschichte bilingual Englisch 2,0 2,0
21/22 Sozialkunde 2,0 1,0 1,0 8,0
21/22 Sozialwesen 2,0 2,0
21/22 Deutsch 140,0 30,0 69,0 41,0 41,0
21/22 Forderunterricht in Deutsch als Zweitsprache 39,0 7,0 32,0
21/22 Englisch 50,0 21,0 24,0 5,0 33,0
21/22 Franzoésisch 9,0 3,0 4,0 2,0 12,0
21/22 Latein 4,0 4,0
21/22 Russisch 10,0 7,0 3,0
21/22 Spanisch 2,0 2,0
21/22 Darstellen und Gestalten 2,0 2,0
21/22 Kunsterziehung 55,0 16,0 39,0 28,0
21/22 Musik 26,0 5,0 21,0 15,0
21/22 Sport 77,0 28,0 44,0 5,0 32,0
21/22 Gesamtunterricht im Biga iLb 25,0 25,0
21/22 Sonderpadagogische Forderung in den Férderschwerpunkten Lernen, Sprache, emot./soz. Entwi 3,0 2,0 1,0 1,0
21/22 Evangelische Religionslehre 31,0 10,0 15,0 6,0 13,0
21/22 Technisches Werken 9,0 8,0 1,0 12,0
21/22 Unterricht im lebenspraktischen bzw. berufswahlvorbereitenden Lernbereich 5,0 5,0
21/22 Werken 9,0 9,0 7,0
21/22 Wirtschaft und Recht 4,0 2,0 2,0 2,0
21/22 Wirtschaft-Recht-Technik 3,0 3,0 6,0
21/22 Informatik 8,0 6,0 2,0 2,0




Ausfallarten Vertretung
Abweichend von de
schulinternen Ersatzloser Ausfall,
Stundentafel im aber Stillarbeit Fachfremde
- Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr |Fach AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden VertretungsStunden|
21/22 Seminarfach 7,0 5,0 2,0
21/22 Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 14,0 14,0 2,0
21/22 Forderunterricht fiir Schiiler mit besonderen Lernschwierigkeiten 21,0 21,0
21/22 sonstiges Fach 11,0 2,0 9,0 5,0
21/22 Wabhlpflichtfach nach schulinternem Lehrplan 2,0 2,0
20/21 Biologie 13,0 13,0 11,0
20/21 Chemie 8,0 7,0 1,0 12,0
20/21 Heimat- und Sachkunde 4,0 3,0 1,0
20/21 Mathematik 40,0 5,0 22,0 13,0 30,0
20/21 Mensch-Natur-Technik 8,0 4,0 3,0 1,0 9,0
20/21 Natur und Technik 6,0 5,0 1,0 1,0
20/21 Naturwissenschaften und Technik 8,0 2,0 4,0 2,0
20/21 Physik 9,0 6,0 1,0 2,0 2,0
20/21 Schulgarten 7,0 7,0 14,0
20/21 Ethik 45,0 11,0 33,0 1,0 20,0
20/21 Geografie 17,0 5,0 12,0 18,0
20/21 Geschichte 10,0 2,0 3,0 5,0 14,0
20/21 Gesellschaftswissenschaften 6,0 4,0 2,0
20/21 Sozialkunde 4,0 1,0 3,0 2,0
20/21 Sozialwesen 2,0 2,0
20/21 Deutsch 38,0 8,0 9,0 21,0 44,0
20/21 Forderunterricht in Deutsch als Zweitsprache 29,0 29,0 2,0
20/21 Englisch 26,0 6,0 15,0 5,0 59,0
20/21 Franzosisch 8,0 3,0 5,0
20/21 Russisch 7,0 2,0 5,0
20/21 Darstellen und Gestalten 7,0 2,0 5,0
20/21 Kunsterziehung 17,0 7,0 3,0 7,0 8,0
20/21 Musik 24,0 9,0 11,0 4,0 8,0
20/21 Sport 59,0 29,0 30,0 17,0
20/21 Gesamtunterricht im Biga iLb 114,0 114,0
20/21 Sonderpédagogische Ergénzungsstunden an FOZ als Forderunterricht 3,0 3,0
20/21 Sonderpadagogische Forderung in den Férderschwerpunkten Lernen, Sprache, emot./soz. Entwi 2,0 2,0
20/21 Evangelische Religionslehre 23,0 2,0 21,0 7,0
20/21 Technisches Werken 14,0 8,0 4,0 2,0 11,0
20/21 Werken 8,0 8,0 14,0




Ausfallarten Vertretung
Abweichend von de
schulinternen Ersatzloser Ausfall,
Stundentafel im aber Stillarbeit Fachfremde
- Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)

Schuljahr |Fach AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden VertretungsStunden|
20/21 Wirtschaft und Recht 11,0 1,0 10,0 4,0
20/21 Wirtschaft-Recht-Technik 12,0 6,0 6,0 8,0
20/21 Informatik 5,0 2,0 3,0
20/21 Flexible Stunden-Kernbereich 3,0 1,0 2,0 2,0
20/21 Seminarfach 1,0 1,0
20/21 Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 5,0 3,0 2,0 3,0
20/21 Forderunterricht fiir Schiiler mit besonderen Lernschwierigkeiten 8,0 8,0
20/21 sonstiges Fach 1,0 1,0 2,0




Anlage 3

Unterrichtserfiillung (Stunden) fiir den ersatzlosen Ausfall sowie fachfremde Vertretung

Geografie: Saale-Holzland-Kreis
Schultyp: allgemeinbildende Schule
Zeitraum: Unterrichtserfiillung Schuljahresbeginn
Ausfallarten Vertretung
Abweichend von de
schulinternen Ersatzloser Ausfall,
Stundentafel im aber Stillarbeit Fachfremde
- Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr Klassenstufe AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden VertretungsStunden|
24/25 SE (bergreifend 100,0 46,0 54,0
24/25 SE 1 49,0 17,0 31,0 1,0 5,0
24/25 SE2 75,0 20,0 47,0 8,0 14,0
24/25 3 98,0 54,0 39,0 5,0 17,0
24/25 4 107,0 40,0 57,0 10,0 19,0
24/25 5 68,0 20,0 47,0 1,0 32,0
24/25 6 66,0 21,0 43,0 2,0 70,0
24/25 7 90,0 21,0 63,0 6,0 54,0
24/25 8 99,0 21,0 69,0 9,0 59,0
24/25 9 86,0 18,0 54,0 14,0 36,0
24/25 10 62,0 8,0 36,0 18,0 19,0
24/25 11 31,0 11,0 20,0
24/25 12 20,0 7,0 13,0
24/25 UST 2,0 2,0
24/25 MST 2,0 2,0
24/25 OST 2,0 2,0
24/25 WST 2,0 2,0
24/25 UG 1-4 89,0 62,0 27,0 1,0
24/25 UG 5-6 2,0 2,0 8,0
24/25 UG 7-10 15,0 15,0
24/25 UG sonstige 18,0 14,0 4,0
23/24 SE lbergreifend 40,0 10,0 20,0 10,0 17,0
23/24 SE 1 50,0 18,0 32,0 14,0
23/24 SE 2 27,0 18,0 9,0 12,0



Ausfallarten Vertretung
Abweichend von de
schulinternen Ersatzloser Ausfall,
Stundentafel im aber Stillarbeit Fachfremde
- Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)

Schuljahr Klassenstufe AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden VertretungsStunden|
23/24 3 49,0 8,0 32,0 9,0 21,0
23/24 4 32,0 8,0 23,0 1,0 21,0
23/24 5 101,0 28,0 67,0 6,0 70,0
23/24 6 144,0 34,0 107,0 3,0 49,0
23/24 7 89,0 33,0 55,0 1,0 41,0
23/24 8 123,0 36,0 72,0 15,0 45,0
23/24 9 121,0 21,0 88,0 12,0 43,0
23/24 10 99,0 7,0 80,0 12,0 20,0
23/24 11 45,0 22,0 23,0
23/24 12 15,0 2,0 13,0
23/24 OST 55,0 55,0
23/24 WST 30,0 30,0
23/24 UG 1-4 20,0 10,0 10,0 1,0
23/24 UG 5-6 1,0 1,0
23/24 UG 7-10 16,0 6,0 10,0
23/24 UG sonstige 18,0 17,0 1,0
22/23 SE (ibergreifend 70,0 22,0 27,0 21,0 26,0
22/23 3 48,0 16,0 18,0 14,0 46,0
22/23 4 43,0 11,0 13,0 19,0 20,0
22/23 5 104,0 25,0 78,0 1,0 89,0
22/23 6 121,0 36,0 78,0 7,0 65,0
22/23 7 147,0 35,0 105,0 7,0 64,0
22/23 8 160,0 28,0 123,0 9,0 40,0
22/23 9 177,0 34,0 113,0 30,0 46,0
22/23 10 120,0 17,0 81,0 22,0 25,0
22/23 11 44,0 16,0 28,0
22/23 12 33,0 16,0 17,0
22/23 MST 30,0 30,0
22/23 WST 30,0 30,0
22/23 UG 1-4 32,0 14,0 18,0




Ausfallarten Vertretung
Abweichend von de
schulinternen Ersatzloser Ausfall,
Stundentafel im aber Stillarbeit Fachfremde
- Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)

Schuljahr Klassenstufe AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden VertretungsStunden|
22/23 UG 7-10 2,0 2,0 3,0
22/23 UG 11-13 2,0 2,0
22/23 UG sonstige 23,0 23,0
21/22 SE (ibergreifend 115,0 3,0 105,0 7,0 28,0
21/22 3 36,0 2,0 29,0 5,0 13,0
21/22 4 42,0 4,0 27,0 11,0 21,0
21/22 5 73,0 46,0 26,0 1,0 58,0
21/22 6 72,0 37,0 30,0 5,0 54,0
21/22 7 106,0 38,0 64,0 4,0 55,0
21/22 8 132,0 55,0 66,0 11,0 49,0
21/22 9 71,0 27,0 37,0 7,0 30,0
21/22 10 53,0 11,0 27,0 15,0 24,0
21/22 11 40,0 1,0 10,0 29,0
21/22 12 42,0 1,0 24,0 17,0
21/22 MST 25,0 25,0
21/22 UG 1-4 37,0 9,0 28,0 4,0
21/22 UG 7-10 8,0 8,0 8,0
21/22 UG sonstige 6,0 6,0
20/21 SE (ibergreifend 47,0 4,0 36,0 7,0 22,0
20/21 3 49,0 7,0 37,0 5,0 31,0
20/21 4 23,0 7,0 14,0 2,0 25,0
20/21 5 50,0 27,0 18,0 5,0 66,0
20/21 6 37,0 12,0 20,0 50 48,0
20/21 7 54,0 19,0 24,0 11,0 53,0
20/21 8 30,0 14,0 13,0 3,0 14,0
20/21 9 49,0 17,0 23,0 9,0 40,0
20/21 10 45,0 12,0 22,0 11,0 21,0
20/21 11 30,0 6,0 24,0
20/21 12 33,0 9,0 24,0
20/21 UST 30,0 30,0



Ausfallarten Vertretung
Abweichend von de
schulinternen Ersatzloser Ausfall,
Stundentafel im aber Stillarbeit Fachfremde
- Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr Klassenstufe AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden VertretungsStunden|
20/21 MST 21,0 21,0
20/21 OST 55,0 55,0
20/21 WST 8,0 8,0
20/21 UG 1-4 44,0 44,0 2,0
20/21 UG 7-10 1,0 1,0
20/21 UG sonstige 6,0 6,0




Anlage 4

Unterrichtserfiillung (Stunden und Anteil) fiir den ersatzlosen Ausfall sowie fachfremde Vertretung

Geografie: Saale-Holzland-Kreis
Schultyp: berufsbildende Schule
Zeitraum: Unterrichtserfiillung Herbst
Ausfallarten Vertretung
Abweichend von
Unterrichts der schulinterrjlen Ersatzlost.er Ausfall,
Stunden Stundentafel im aber Stillarbeit
Soll - Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Fachfremde Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr Schulnummer / Schulname Sollstunden AusfallSt|Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in |AusfallSt|Ausfall in |Vertretungs Yenretung
unden [Prozent |unden |Prozent |[unden [Prozent |unden |Prozent [Stunden in Prozent
23/24 62568 / Staatliches Berufsschulzentrum Hermsdorf-Schleiz-P6Rneck 889,11 55,0 6,2 53,0 6,0 2,0 0,2 9,0 1,0
22/23 62568 / Staatliches Berufsschulzentrum Hermsdorf-Schleiz-P6Rneck 839,10 59,0 7,0 51,0 6,1 8,0 1,0 38,0 4.5
21/22 62568 / Staatliches Berufsschulzentrum Hermsdorf-Schleiz-P6Rneck 865,40 69,0 8,0 65,0 75 4.0 0,5 11,0 1,3
24/25 Daten liegen noch nicht vor
20/21 keine Erhebung wegen Corona




Anlage 5

Unterrichtserfiillung (Stunden) fiir den ersatzlosen Ausfall sowie fachfremde Vertretung

Geografie: Saale-Holzland-Kreis
Schultyp: berufsbildende Schule
Zeitraum: Unterrichtserfullung Herbst
Ausfallarten Vertretung
Abweichend von de
schulinternen Ersatzloser Ausfall,
Stundentafel im aber Stillarbeit Fachfremde
- Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Vertretung
enthaltene Unt.- didaktisch
stunden strukturiert
(Std./Woche)
Schuljahr Fach AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden VertretungsStunden|
23/24 Ethik 1,0 1,0
23/24 Deutsch 2,0 2,0 1,0
23/24 Englisch 2,0 2,0 4,0
23/24 Sport 9,0 9,0
23/24 Berufsbezogenes Fach Fachpraxis 14,0 14,0 4,0
23/24 Berufsbezogenes Fach Fachtheorie 25,0 25,0
23/24 Datenverarbeitung 2,0 2,0
22/23 Mathematik 2,0 2,0 5,0
22/23 Ethik 2,0 2,0
22/23 Sozialkunde 2,0
22/23 Deutsch 5,0 5,0 7,0
22/23 Sport 8,0 8,0 10,0
22/23 Technik 9,0 9,0
22/23 Angewandte Naturwissenschaft 2,0 2,0
22/23 Berufsbezogenes Fach 30,0 24,0 6,0 2,0
22/23 Fachkunde Ernahrung 4,0
22/23 Gestaltungstechnik 1,0 1,0
22/23 Mathematik / Fachrechnen 6,0
22/23 Technische Kommunikation 2,0
21/22 Mathematik 4,0 4,0
21/22 Ethik 12,0 12,0
21/22 Sozialkunde 1,0 1,0
21/22 Deutsch 2,0 2,0
21/22 Sport 10,0 10,0 5,0



Ausfallarten Vertretung
Abweichend von de
schulinternen Ersatzloser Ausfall,
Stundentafel im aber Stillarbeit Fachfremde
- Ausfall Plan nicht Ersatzloser Ausfall methodisch- Vertretun
enthaltene Unt.- didaktisch ung
stunden strukturiert
(Std./Woche)

Schuljahr Fach AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden AusfallStunden VertretungsStunden|
21/22 Berufsbezogenes Fach 36,0 4,0 6,0
24/25 Daten liegen noch nicht vor
20/21 keine Erhebung wegen Corona



Anlage 6

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle

erstellt am 18.12.2024 / Thema: Schiler / Schullaufbahn / Nicht erteilte Zeugnisnoten / Dokument (17R)

Schiiler mit nicht erteilten Zeugnisnoten - Saale-Holzland-Kreis (ABS und BBS - staatlich)

nach Schule, Fach sowie Klassenstufe

Klassenstufen

Schuljahr |Geografie Measures Fach —
- +3 [+4 [+5 |+6 |[+7 [(+8 |+9|+10 [+ UG [+ BBS
23/24 Saale-Holzland-Kreis Schiiler ohne 2. Fremdsprache 123 123
Zeugnisnote Astronomie 41 41
Chemie 96 42| 54
Ethik 263| 17| 16| 23| 17| 16| 23| 30 121
Evangelische Religionslehre 78| 18| 21 13 26
Kunsterziehung 168 23 49( 77( 19
Musik 390 82| 44| 118| 116| 30
Sport 347 347
Technisches Werken 76 23 23| 30
23/24 11755 / Staatliche Grundschule "Am Stadtpark" Schkdlen Schiiler ohne Ethik 33 17| 16
Zeugnisnote Evangelische Religionslehre 15| 9| 6
23124 11815 / Staatliche Grundschule "Heinrich Heine" Konigshofen ggz;'ri;:gtle Evangelische Religionslehre 18] 6| 12
23/24 17495 / Staatliche Grundschule "Novalis” Schidben Schillerohne g alische Religionslehre 6| 3] 3
Zeugnisnote
23/24 21131 / Staatliche Regelschule "Am Stadtpark” Schkdlen Schlerohne 1y, oy 49 25| 24
Zeugnisnote
23/24 21 161 /Sta"atliche Regelschule "Unter den Dornburger SchUIgr ohne 2. Fremdsprache 123 123
Schléssern" Dorndorf Zeugnisnote
23/24 26027 / Staatliche Regelschule "Auf der Schénen Aussicht” Schiiler ohne Evangelische Religionslehre 26 26
Stadtroda Zeugnisnote Musik 249 59| 44| 77| 69
23/24 30365 / Staatliches regionales Férderzentrum Hainspitz "Schule [Schiler ohne Ethik 109 23] 17| 16| 23| 30
am See” Zeugnisnote Kunsterziehung 72 23 7] 23] 19
Musik 92 23 16| 23| 30
Technisches Werken 76 23 23| 30
23/24 45853 / Staatliche Gemeinschaftsschule Birgel Schiiler ohne Chemie 26 42| 54
Zeugnisnote Kunsterziehung 96 42| 54
23/24 50464 / Staatliches Gymnasium "Leuchtenburg" Kahla Schiiler ohne Astronomie 41 41
Zeugnisnote Evangelische Religionslehre 13 13
23/24 62568 / Staatliches Berufsschulzentrum Hermsdorf-Schleiz- Schiiler ohne Ethik 121 121
P6Rneck Zeugnisnote Sport 347 347
22/23 Saale-Holzland-Kreis Schiiler ohne 1. Fremdsprache 25 15 10
Zeugnisnote  |Chemie 86 40| 46
Darstellen und Gestalten 7 7
Ethik 171 15| 17| 46| 33| 8 7 45




Evangelische Religionslehre 27 9 7 1
Kunsterziehung 325 50( 104| 107| 64
Musik 471| 25 79| 97| 106( 138| 19 7
Schulgarten 150 79| 71
Sport 388 388
Technisches Werken 37 1] 19 7
22/23 11799 / Staatliche Grundschule am Miihital WeiBenborn Schilerohne i 25 25
Zeugnisnote
22/23 11815 / Staatliche Grundschule "Heinrich Heine" Kénigshofen  Schiiler ohne Evangelische Religionslehre 16| 9| 7
Zeugnisnote Schulgarten 53] 28] 25
22/23 17495 / Staatliche Grundschule "Novalis” Schiében igﬂ;ﬁ;:gtle Evangelische Religionslehre 11 11
22/23 21131 / Staatliche Regelschule "Am Stadtpark" Schkdlen Schiiler ohne Ethik 23 23
Zeugnisnote Musik 89 23] 22| 23] 21
29/93 24238 / Staatliche Regelschule "Johann Wilhelm Heimbirge" SchUIgr ohne Musik 42 42
Kahla Zeugnisnote
29/93 26027 / Staatliche Regelschule "Auf der Schdonen Aussicht” SchUIgr ohne Kunsterziehung 256 50| 8ol 62| 64
Stadtroda Zeugnisnote
22/23 30365 / Staatliches regionales Férderzentrum Hainspitz "Schule [Schiler ohne Darstellen und Gestalten 7 7
am See” Zeugnisnote Ethik 103 15| 17] 23] 33| 8] 7
Musik 26 11 8 7
Technisches Werken 26 11| 8 7
22/23 30768 / Staatliches regionales Férderzentrum "Siegfried Schiiler ohne 1. Fremdsprache 25 15 10
Schaffner" Kahla Zeugnisnote Musik 22 11 11
Technisches Werken 11 11
22/23 45853 / Staatliche Gemeinschaftsschule Birgel Schiiler ohne Chemie 86 40| 46
Zeugnisnote Musik 175 48 41| 40| 46
Schulgarten 97| 51| 46
22/23 50464 / Staatliches Gymnasium "Leuchtenburg" Kahla Schiiler ohne Kunsterziehung 69 24| 45
Zeugnisnote Musik 92 8| 34| 32 18
22/23 62568 / Staatliches Berufsschulzentrum Hermsdorf-Schleiz- Schiiler ohne Ethik 45 45
P&Rneck Zeugnisnote Sport 388 388
21/22 Saale-Holzland-Kreis Schiiler ohne 1. Fremdsprache 89 17| 27| 29 7f 9
Zeugnisnote (> Fremdsprache 64 41| 23
Astronomie 31 31
Deutsch 89 89
Ethik 630 35| 14| 20( 70| 63| 18 410
Evangelische Religionslehre 70( 14| 16 40
Kunsterziehung 33 15| 18
Musik 125| 13 34| 30 21| 27
Schulgarten 24 24
Sozialkunde 7 7
Sport 433 16 417




Technisches Werken 14 14
21/22 11815 / Staatliche Grundschule "Heinrich Heine" Kénigshofen Schiiler ohne Ethik 22 22
Zeugnisnote Evangelische Religionslehre 22 22
21/22 14068 / Staatliche Grundschule "Am Trompeterfelsen" Schiiler ohne Musik 13| 13
Rothenstein Zeugnisnote Schulgarten 24 24
21/22 14102 / Friedensschule Kahla Staatliche Grundschule Schillerohne g elische Religionslehre 30| 14| 16
Zeugnisnote
21/22 14103 / Altstadtschule Staatliche Grundschule Kahla Schillerohne g elische Religionslehre 18 18
Zeugnisnote
21/22 17479 / Staatliche Grundschule "Htigelland” Trobnitz Schilerohne 1, 13 13
Zeugnisnote
21114 / Staatliche Regelschule "Elstertal" Crossen (Aufhebung: |Schiler ohne )
21/22 31.07.2022) Zeugnisnote Kunsterziehung & 15| 18
21/22 21131 / Staatliche Regelschule "Am Stadtpark” Schkdlen Schilerohne 1y, oy 88 24| 23| 21| 20
Zeugnisnote
21/22 26027 / Staatliche Regelschule "Auf der Schénen Aussicht” Schiiler ohne 2. Fremdsprache 64 41| 23
Stadtroda Zeugnisnote Ethik 102 39| 63
21/22 30365 / Staatliches regionales Férderzentrum Hainspitz "Schule [Schiler ohne 1. Fremdsprache 47 71 20| 20
am See" Zeugnisnote Astronomie 31 31
Ethik 83 14| 20| 31 18
Technisches Werken 14 14
21/22 30768 / Staatliches regionales Férderzentrum "Siegfried Schiiler ohne 1. Fremdsprache 42 10 7 9 7 9
Schaffner" Kahla Zeugnisnote Musik 24 10 7 7
Sozialkunde 7 7
21/22 31614 / Christophorus-Schule Hermsdorf Staatliches regionales [Schiler ohne Sport 16 16
Foérderzentrum Forderschwerpunkt geistige Entwicklung Zeugnisnote P
21/22 62568 / Staatliches Berufsschulzentrum Hermsdorf-Schleiz- Schiiler ohne Deutsch 89 89
P&Rneck Zeugnisnote Ethik 410 410
Sport 417 417
20/21 Saale-Holzland-Kreis Schiiler ohne 1. Fremdsprache 2 2
Zeugnisnote Biologie 2 2
Chemie 15 2[ 13
Deutsch 44 2 42
Ethik 645| 115 91| 27 41 371
Evangelische Religionslehre 160( 31| 34 11 19( 37| 11| 8 9
Geografie 2 2
Geschichte 2 2
Kunsterziehung 378| 40 106| 71| 108 51 2
Mathematik 2 2
Mensch-Natur-Technik 6 6
Musik 594| 263| 132 31| 23| 58 51| 15| 21
Natur und Technik 18 18




Physik 2 2
Schulgarten 174| 100| 74
Sozialkunde 42 42
Sport 812 89| 39 36| 52| 27( 24 540
Technisches Werken 2 2
Werken 187| 11| 76
Wirtschaft-Recht-Technik 2 2
20/21 11742 / Staatliche Grundschule "Martin Luther" Eisenberg Schiiler ohne Musik 81| 42| 39
Zeugnisnote Sport 42| 42
20/21 11755 / Staatliche Grundschule "Am Stadtpark" Schkélen Schiiler ohne Ethik 43| 14| 29
Zeugnisnote Evangelische Religionslehre 71 5| 2
Musik 50| 19| 31
Schulgarten 19| 19
20/21 11773 / Staatliche Grundschule "Elstertal" Crossen Schiiler ohne Ethik 19| 19
Zeugnisnote Evangelische Religionslehre 71 4| 3
Schulgarten 23| 23
Sport 23| 23
Werken 23| 23
20/21 14102 / Friedensschule Kahla Staatliche Grundschule Schiiler ohne Ethik 23| 23
Zeugnisnote Evangelische Religionslehre 17 17
Kunsterziehung 20| 20
Musik 18| 18
Schulgarten 771 38| 39
Sport 39 39
Werken 59 20 39
20/21 14103 / Altstadtschule Staatliche Grundschule Kahla Schiiler ohne Musik 24| 24
Zeugnisnote Schulgarten 16 16
Sport 24 24
20/21 17447 | Friedensschule Hermsdorf Staatliche Grundschule Schiiler ohne Ethik 19| 19
Zeugnisnote Evangelische Religionslehre 8l 8
Musik 55| 55
Werken 28| 28
20/21 17470 / Staatliche Grundschule "Milo Barus" Stadtroda Schiiler ohne Evangelische Religionslehre 16 8 8
Zeugnisnote Musik 63| 44| 19
20/21 17479 / Staatliche Grundschule "Hugelland" Trébnitz Schiiler ohne Ethik 59 40| 19
Zeugnisnote Schulgarten 19 19
Werken 77| 40 37
20/21 17495 / Staatliche Grundschule "Novalis" Schidben Schilerohne e - oelische Religionslehre 10| 6 4
Zeugnisnote
20/21 17509 / Talerschule Ottendorf Staatliche Grundschule Schiiler ohne Kunsterziehung 20| 20
Zeugnisnote Musik 20| 20
Schulgarten 20| 20




20/21 21114 / Staatliche Regelschule "Elstertal" Crossen (Aufhebung: |Schiler ohne 1. Fremdsprache 2 2
31.07.2022) Zeugnisnote Biologie 2 2
Chemie 2 2
Deutsch 2 2
Ethik 1 1
Evangelische Religionslehre 1 1
Geografie 2 2
Geschichte 2 2
Kunsterziehung 52 14| 14| 24
Mathematik 2 2
Musik 1 1
Natur und Technik 2 2
Physik 2 2
Sport 2 2
Wirtschaft-Recht-Technik 2 2
20/21 21131 / Staatliche Regelschule "Am Stadtpark" Schkélen Schiler ohne Evangelische Religionslehre 4 4
Zeugnisnote Musik 119 25 23] 17] 18] 15] 21
20/21 24238 / Staatliche Regelschule "Johann Wilhelm Heimbirge" Schiiler ohne Ethik 40 40
Kahla Zeugnisnote Evangelische Religionslehre 20 20
Musik 60 40| 20
20/21 26013 / Staatliche Regelschule "Am Hermsdorfer Kreuz" Schdlerohne 11 i und Technik 16 16
Zeugnisnote
20/21 é?a(‘)jtzoldztaatllche Regelschule "Auf der Schénen Aussicht" igﬂ;ﬁ;:&? Kunsterziehung 133 68| 21| 44
20/21 30768 / Staatliches regionales Férderzentrum "Siegfried Schiiler ohne Chemie 13 13
Schaffner" Kahla Zeugnisnote Kunsterziehung 6 6
Mensch-Natur-Technik 6 6
Musik 19 6 13
20/21 45853 / Staatliche Gemeinschaftsschule Birgel Schiiler ohne Ethik 70 43| 27
Zeugnisnote Kunsterziehung 2 2
Musik 84| 41| 43
Sport 5 5
Technisches Werken 2 2
20/21 50957 / Staatliches Gymnasium "J. H. Pestalozzi" Stadtroda 323;:3232@6 Evangelische Religionslehre 70 11| 19| 16| 11| 4| 9
20/21 50960 / Staatliches Holzland-Gymnasium Hermsdorf Schiler ohne Kunsterziehung 145 32| 36| 50| 27
Zeugnisnote Sport 137 36| 50| 27| 24
20/21 62568 / Staatliches Berufsschulzentrum Hermsdorf-Schleiz- Schiiler ohne Deutsch 42 42
P&Rneck Zeugnisnote Ethik 371 371
Sozialkunde 42 42
Sport 540 540

nicht erteilte Zeugnisnoten Schuljahr ABS+BBS ST, Schuljahre: 20/21 - 22/23




nicht erteilte Zeugnisnoten Schuljahr ABS+BBS ST, Schuljahr: 23/24, Stichtag: Schuljahreszeugnis, Daten einer Schule fehlen, vorlaufige Daten, Stand: 24.06.2024

Dargestellt werden die nicht erteilten Zeugnisnoten fir Schiler. Die Absolutzahl der Schiler kann niedriger sein, da ein Schiler mehrere Zeugnisnoten nicht erhalten konnte.
Es kommt also zu Mehrfachzahlungen von Schilern.

Weitere Daten auch im Internet unter: www.schulstatistik-thueringen.de

Die Anzahl der Klassen spiegelt nicht immer ganze Klassen wieder.
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